"YTBEPXKIAIO"

JIMpeKTOp 10 MAPKETHHIY,JIOKAJIH3ALHH,

AKSIVAD!
JAMIVATI

Iepeuyenb MaTepHaIbHO TEXHHYECKHX pecypcoB Ha 2023 rox

no AO "BIOKIMYO"

Ne | HaunmeHoBaHKe MaTeprasoB [ En.u3m. | Koanuectro
ChIpbé H XHUMHKATDI
1. |[Tmenuua ToBapHas TH 50000
2 |Tepmomakc KT 8600
3 |[nroko3op KT 17700
4 |ALPHA C KT 1200
5 |Bucko-Crap 150 L (1,17) KT 1325
6 |Andacent KI 315
7 |Cepnas kucyora B MoHoruapate FOCT 2184-77 Kr 35611
8 |I'unoxnopur Hatpus ['OCT 11086 KT 26240
9 |®opmanun [OCT 1625-75 KT 8000
10 |Kap6amun F'OCT 2081-92 mapku B KT 38000
11 |Cyxue npoxoku KT 28
12 |Ilenoracutens - amynbcus [1'C-1 KT 160
13 |Coab TeXHHYECKAS KT 1462528
14 |Tpunarpuiidocpar KT 400
15 |Tpunonudocdar KT 1390
16 |Cynbdoyronb KT 2000
17 [DAD aan 69600
18 |MenHblii Kyropoc KT 176
CTpouTesibHbIe MATEPHAJIbI

1 |Llement TH 64
2 |Ilecox Ky06.M 64
3 |KuiuHeu (KpynHO3EpHUCTBIN MecoK) KyO.M 70
4 |IlleGeHb Ky0.M 45
5 |U3BecTb TH 6,5
6 [Anebactp TH 1,2
7 |Kpacka pasHas (6esas-200 kr,kpacHas-20kr aas JIOC) KT 2220
8 |KermeHb LT 9

9 |KoBuumk T 16
10 |Macrepok mT 16
11 |Tonop T 3
12 | duick oOpe3Hoi 1l UMPKYJISPHOTO CTaHKa T 4
13 |Howxu anst pyroBajibHOro cTaHka LT 4
14 |Yposenb 50cm T 5
15 |dpens wypynosept (s KHIT u A Ha akkymisTope 12 V) LT 3
16 |[Tepdoparop (st KMIT uA nepdoapens) LT 4
17 |Ot0oiiHbIi MonoTok (BOSH) LT 1
18 |llInaksieBka pa3zHas TH 5
19 |Crexnosara pyJL. 50
20 |[Tpososoka 1,2 MM KT 200
21 |[lnurka nosoas KB.M 300
22 |[1nuTka cTeHoBas KB.M 300
23 |Peiika 30x40mm M 3000
24 |Crexiio KB.M 110
25 |llypynbl (camopessl ) KT 100
26 |I'Bo3nm pasnbie 50,100,120 Kr 300
27 |BonoamynbCcHOHHAS Kpacka KI 3000
28 |Kneil kadenbHbli KT 2500




Beron M250 M3 50
Jlonata wTblKoBas LT 7
JlonaTa coBkoBas T )
2 |HoxoBka o nepeBy T 2
1111ako00K LT 5000
Tonaupo-cMa3ouHbIe MaTePHAJIbI
| |bensun J 20000
2 | dusronnaueo )| 22500
3 |Macno unpycrpuansHoe M-40A J1 413.,8
4 |Macno komnpeccopHoe K3-10 1 0
S |Hurpon KI 30
6 [Macno typOunHoe 22 1 22,2
7 |Macso TpaHchopMaTopHOe JI 0
8 |Jluron KT 126,48
9 |Cmaska [ITUATHUM Kr 0
10 |[TnactukoBasi cMaska KT 0
11 |MunycrpuansHoe macio M-20A ) 20
12 |Macno ruapasiinueckoe 1Jis aBTONOrpy3unKa J 0
13 |[MacioM 14 B 2 b 0
I"azonJiameHHbIe MaTepHAJIbI
| |I"a3 mponax KT 1500
2 |Kap0Oua kanblus KT 500
3 [Kucnopon M3 4650
4 |PenyKTOp KHCJIOPOAHBIMH T 6
5 [PeayKTop nMponaHoBbIM T =l
6 |Pe3ak nmponaHoBbli T 5
7 |CapouHblii annapat nepeHocHoi Ha 220 B B KOMILIEKTe T 1
8 |Dnektpoabl d=3mm KI 1225
9 |DnekTponsl d=4Mm KI 525
10 |Dnekrpoas! Hx d=3MMm KI 125
11 |DnekTpoab! Hxk d=4Mm Kr 125
1 |Bentunb yyr. @ia. d= 100mm py-16 T 1
2 |Bentunp uyr. @a. d= 80mm py-16 T 12
3 |Bentunp uyr. @a. d= S0mm py-16 T 13
4 |Benrtusp uyr. @i, d= 32mmM py-16 LT 16
Bentuib Tpexxonosoit AIT d=100mm T 6
Benrunb 6ponsa. PespboBoii d=15mm Py-10 LT 25
Bentusb 6poH3a. Pe3p6oBoii d=32mm Py-10 LT 12
Benrtuib duanuesstit y-32 Py-25 LT 6
Benrtune npusaproii Iy-10 Py-64 LT 5
Benrtuib Opons. Myart. Llap. d=1/2" 15 LT 5
Bentune Opons. Mydrt. [ap. d=1/2" 20 T 2
3ansuxka uyr. @a. d=80mm py 16 LT 8
3aasukka dyr. @n. d=50mm py 17 T 8
3aasikka Guanuesas yyryH. d=100mm Py-10 T 2
3aaBukka uyr. @n d=150mm, Py-16 LT 3
Kpanbt 3B, 1/2" 15 LT 3
Kpaust 3B, 1/2" T 5
Kpansl 3B, M22 LT 20
Kpansl KTK, M20/1,5 T 5
3anacHble 4yacTu
| |Jlenta TpancnoptéphHas 150x8 MeTp 50
2 |Hanpsnsrowas noaoca ais koxseiiepos  K-320 METp 200
3 |Hampeasiowmas nosioca s koHeeitepos  K-200 METp 100
4 |JlenTa HopmiiHas ¢ koBwoM wHprHHa-300 MM, TosuHa 8-9 MM MeTp 160
5 |Jlenta HopuiiHas ¢ koBlWOM KpuHa-180 MM, TosKHa 8-7 MM METP 100
6 |TMommwmmHuk 11209 LT 8
7 |Hoawwunuuk 11212 LT 8
8 |lomwunuuk 180205 (SREDAZ) LT 30
9 |Moawunuuk 180206 LT 30
10 |MomwunHuk 180207 LT 18
11 |{[Moawunuuk 180208 T 28
12 |lMoawunuuk 180212 T 10
13 |[Momwunnuuk 180305 LT 8




14 |Tlomuunuuk 180306 T 28
15 |TTogumumuuk 180307 T 12
16 |[Tlommumnauk 180308 T 10
17 |IMomgwunuuk 180309 T 18
18 |MMomwunuuk 180310 T 16
19 |Hopwunuuk 180311 T 14
20 |TToamunuuk 180312 T 32
21 |[Mopwwunuuk 180313 LT 22
2 |loawunuuk 180314 LT 8
3 |Mommunuuk 180605 T 10
24 |Mopmunuuk 180606 T 8
25 |Mommumnuuk 180607 T 8
26 |TMommunuuk 180609 T 10
27 |Mopwunuuk 180610 LT 8
28 |Ioawmnmnuuk Ne 517 (32217) T 8
29 |Mogwumnauk 307 T 6
30 |TToawmnuuk 308 T 12
31 |Togmunuauk 309 T 8
32 |Momwunnuuk 317 T 4
33 |Toawunuuk 318 T 7
34 |lMomwmnHuk 409 LT 8
35 |Pe3nHa JMCTOBAsA T. 5 MM T 70
36 |[PesuHa aucTOBas T. 4 MM LT 6
37 |Pemenb kuHOBbIH A-1450 T 3
38 |Pemenb kianHoBbIH B (5)-2240 LT 6
39 |Pemenb knuHoBbIH B (5)-3000 LT 4
40 |Pemensb TekcTponsbiii A-1100 LT 4
41 |PemeHb TekcTporHbiii A-2800 T 10
42 |PemeHb TekcTponHbii 5-850 T 4
43 |PemeHb TekcTpornHbiii b-1750 LT 4
44 |Pemens Tekcrponubiit b-1850 LIT 6
45 |Pemensb TekcTpornubiii 5-2200 T 4
46 |Pemens TekcTponHbiii 5-4000 T 4
47 |PemeHb TekcTpomHbil b-1250 LT 4
48 |PemeHb TekcTponHbIi B-1400 LT 8
49 |PemeHs TekcTponHbli 5-2500 T 8
50 |[Pemens TekeTponublii 5-1900 T 10
51 |Pemenb TekeTponHbiil 5-2240 LT 50
52 |Pemenb TekcTponHeiil B-2800 LT 4
53 |Pemens Tekerponubiii CB-2800 T 10
54 |Ceblpas pe3una KT’ 20
55 |CanbuukoBas HaObuBka AIT d= 6 Mm KT 36
56 |CanbHukoBast HabuBka AlT d=12 mm KT 30
57 |CanbuukoBast HabuBka AlT d=14 mm KT 30
58 |CanbnukoBas Habuska AIT d=16 mm KT 30
59 |CanpuukoBas HabuBka AT d=16MM (IEHHKOBAS ¢ METAI.HUTLIO) KT 40
60 |CanbHukoBast HabuBKa acOecTosas d= 10 Mm KT 10
Cetka ans cenapatopa ¢ suefikamu (30x30) TonnHa TPOBOJIKH 2 MM
61 KT 12
no pazmepy1000x1000 mm
62 |CanbHuK MamkeTHBIH 20x35 T 15
63 |CanbHuk MamkeTHbIH 40x60 T 15
64 |CanbHUK MamKeTHBIN 45x65 LT 15
65 |Canbauk MamkeTHbIN 50x70 T 15
66 |ITnacTuHel B/ cTaju K TeriooOMeHHuKy E 1564 T 40
67 |ITnacTuHe! H/K cTaly K TeriooOMeHHnKy E 1511 T 90
68 |Pe3nHOBbIE NPOKJIAIKH K TerI000MeHHUKY No | jiigy 200
69 |LLIHyp acGecToBbiii d=12 MM KT 20
HNHcTpyMeHTDI

| |boarapka 180-230 (cpennas) LT 1
2 |Bepeska d=30mm M 200
3 |BepeBKa JIEeHTOUHBIH mup. 50Xx5 MM M 70
4 |JIuck oTpesHoi 125x22x1,6 T 20
5 |[[uck otpesHoii 230x1,6x22,23 T 330
6 [Juck mmndosanbublii 125x22x6 MM T 10
7 | Auck wnudosanbrbiii 230x6x22,23 T 120




8 |Kiou TpyO. peiuakHON Nel LIT 1
9 |Kmrou Tpy6. perdaxcHon No2 LT 1
10 |Kinrouu Hakuasbie oT 14x17 no 24x27 K-T 1
11 |Kmrouun poskkoBele oT 8x10 no 27x30 K-T 3
12 |Kpyr aGpasvBHBINH KPYTHO3EPHUCTBIN 001upouHblil 350x40x127 LT 2
13 |Kpyr abpa3uBHbIH MEJKO3EpPHUCTHIN 3eeHblil 350x40x127 1T 1
14 |Kpyr orpesnoii 400x4x32 LUT 40
15 |Kpyraory6ubl wT 4
16 |Kycauku LT +
17 |Jlenta ®YM T 22
18 |Macka cBaplinka T 4
19 [Metunku 1" LT 2
20 [Metuuku 1/2" 1T 2
21 |Merunku 3/4" T 2
22 |Metuukud M10x1,5 py4dHOii ¢ KBagpaTHON TOJIOBKOM LT 2
23 |Metunku M12x1,75 py4HO# ¢ KBaAPaTHOU rOJIOBKOM jiigy 2
24 |Metunku M6x1 pydHO¥ ¢ KBaapaTHOH rOJIOBKOM T 2
25 [Metuuku M8x1,25 pyuHO#l ¢ KBaApaTHON FOJIOBKON T 4
26 |HabGop ximoueit (ot 8 10 42) T 2
27 |HOXKOBKa M0 METAJLTY T 11
28 |Hanatika BK-8 mupuHoii 6 MM oTpesHas LT 30
29 |OTBepTKM YHHBEPCATBHBIE LT 3
30 |Ouku razocBapuiuka T 1
31 |{[TasspHuk 100 BT LUT 1
32 |TlaseHuk 40 BT T 2
33 |Mnamka 1/2" LT 4
34 |Ilnamka 3/4" LT 4
35 |{[Tnamka M10x1,5 jingy 2
36 |[Mnamka M12x1,75 T 2
37 |[Tnamka M16x2,0 LT 6
38 |ITnamka M20x1,5 T 2
39 |Mnamka M20x2,5 jhigy 2
40 |TInamka M6x1,0 LT 2
41 |Tnamka M8x1,25 T 2
42 |TlnockoryOrpl LT 8
43 |Peseu TokapHblii orpesHoit BK-8 LT 10
44 |Peseu TokapHbIil noape3Hoi BK-8 LT 6
45 |Pesew TokapHbIi npoxoaHoit BK-8 T 6
46 |Pesew TokapHblit pacrounoit BK-8 LT 6
47 |Peseu TokapHsblil pespdoBoit BK-8 LT 6
48 |Pynertka Sm T 8
49 |Ceepno d=1,5-5,0mm K-T 3
50 |Cgepisio d=10,2mMm T 2
51 |Caepsio d=10,5mm LT 2
52 |Csepno d=5,2mMm T 7
53 |Caepiio d=8,5mMm T 4
54 |Caepsio st nepdoparop D6 mT 7
55 |Ceeprnio miist nepdoparop D8 LT 2
56 |Cgepuio anist nepgoparop @10 mT 2
57 |Csepinio ans nepdoparop D16 LT 2
58 |Crekio 3alMTHOE 3aTEMHEHHOE LT 54
59 |Tecrep UNI -T momens UT-33A T 1
60 |llTaHreHunpKyJb 0-125 mMm LT 1
61 |LragreHunpxysab 0-250 Mm LT 1
Martepuaasl

1 |ABTo BbIKI. 630A T 5
2 |ABTO BbIKJI. 250A T 5
3 |Konraktop 155A LT 7
4 |KonrakTop 185A T 4
5 [Manowmetpsl TexH. MTI1, OBM, MI1-4, MI1-3 (0-2,5 Mna) T 10
6 |IMposon INBC 4x1,5 METP 300
7 |duarpammHas OGymara LT 8000
8 |M3onenra [1XB T 110
9 |Kanpoaakram d=120 MM KT 20
10 |Kanponakram d=150 mm KT 20




Il |ITopanut [IOH-b T. 1 MM KT 28
12 |[opanut [TOH-b 1. 2 MM KT 40
13 |TTopanut [1OH-b T. 3 MM KT 65
14 |ITopanut [TOH-b T. 4 MM KT 71
15 [[TooTHO st pyY. HOYKOBKH T 10
16 |Pe3una TMKII Tos 4 mm K 44
17 |Cmaszka EP-2 nns momuunauk 10+350 C KT 10
18 |Droponact nuctoBoit 400x400x4 MM Kr 5
19 |LLnanr pe3unHoBbiit d=20 MM M 40
MeTusbi
| |{boar ¢ raiikoi M 6x20 K 1
2 |Boar c raiikoit M 6x30 KT 5
3 |Bboar ¢ raiikoit M 8x30 KT 8
4 |boart ¢ raiikoit M10x40 KT 14
5 |BonT ¢ raiikoit M10x40 (MebenbH) KI 30
6 |Boar ¢ raiikoit M10x50 KT 14
7 |Boar c raiikoit M8x40 (mebenbH) KT 30
8 |bounr ¢ raiikoit M8x10 KT 30
9 |Bosr ¢ raiikoit M12x10 KT 10
10 |Boar ¢ raiikoit M16x140 K 64
11 |Boar ¢ raiikoii mai6oit M16x75 KT 10
12 |Bousr ¢ raitkoit M16x80 KT 15
13 |BonT ¢ raikoit wai6o M16x80 KT 8
14 |BosrT ¢ raiikoit M18x80 KT 5
15 |Boar ¢ raiikoit M12x130 KT 30
16 [bonT ¢ raiikoit M12x75 crutowHo# pe36oi KT 8
17 |boar ¢ raiikoit M20x70 crutoluHoii pe36oi KT 2
O6opynoBaHne
1 [Onekrponsurarens 1,1 kBT 1500 06/MuH LT 4
2 |[lnacTHHUATBIE TEIIOOOMEHHUKH T 3
3 |[lnactuHuarele TemioobMeHHuk E-1511 LT 1
4 |Hacoc KM 80-50-200 c 3. I8 22 kBT 3000 06/MHH T 5
5 |Morop peaykrop ¢ 3a.a8 7,5 kBT 1500 06/Mun T 1
6 |dpobunka MM 140 nB.132 kBT jiigy 1
7 |'pagupHsi MOOSPHU3UPOBAHHAS LT 1
8 |Onektpoasurarens 220 kBT 3000 06/MuH T 1
9 [Motop peaykrop ¢ .48 5,5 kT 1500 06/MuH T 1
10 |Motop penykTop rutaHeTapHbiii ¢ 3118 7 KBT 1500 06/MuH T 2
11 |Komnpeccop Bo3aywHblit (10 kre/cm2) 220V T 1
12 |Hacoc DLIB 10-160-35 35 KBT. LT 1
13 |Hacoc DLB 12-250-35 37 KBT. LT 2
14 MHuoroctyneryatsiil Hacoc 8xl'c/em2 Q-50 M3,30kst 3000 06 /muH - 1
. [uraTenbHBIN Hacoc.
15 |Hacoc K-100-65-200 c 251. 18.30 kBt 3000 06/MuH. CripbeBoii Hacoc T 1
Hacoc 3K-6 ¢ a51.18.18,5 kBT1,150006/Mun. Q-50 M3/uyac. Hamop H-50
16 T 1
M. Mepuuk XOB
17 |Ilpubop st uameperue BraskHocty 3epHa (COLII) LT 1
18 |Tase pyunas 1 TH LT 2
IIpouee
1 |Kneit Charuk KT 42
2 |Crneu onexna ais pabOTHUKOB MPEANPUATHS KOMII 314
3 |CneuoOyBb jist pabOTHUKOB MPEANPHUSTHS nap 227
4 Canoru pe3nHoB. peibaukue 42-43-44 paswm. s JIOC no 4nap nap 14
st BnocHaGxenust 2 napsl 44 pasmepa
5 |PykaBuipl nap 2110
6 |Pecnmparop Y-2K LT 100
7 |IIpoXeKTOpbI COJTHEUHbIE T 100
8 |Kedup (cneunuranue) MJTH.CYM 56,1
9 | InaHoBBIN MeIOCMOTP PabOTHAKOB MJIH.CYM 42,00
10 |Kanuenspckue ToBapbl MJIH.CYM 30,49
11 |TInacTMaccoBble 0IHOPA3OBEIC CTAKAHUMKHY [UIS KyJlepa MJTH.CYM 11,00
12 |Msiio MJTH.CYM 13,5168
13 |MenukameHThI 15,0000

MJTH.CYM




JInpeKTOop No Npou3BOACTBY
Hauaabuuk [ITO . 7 5777

3amecTHTeIb IPeaceNaTe sl NPaBJeHHs 10 Kafl CTP-BY

I"1aBHHBI JHepreTHK

Hauvaasnuk OCITPB %"

["J1aBHBIN TEXHOJO0T
HauyaabHuk oT1e/1a BHEIIHUX H BHYTPEHHHUX 3aKYNOK

Beaymuii unskenep OI'2

MexaHHK M0 PeMOHTY 060py10BaHHUs W%
Havaapnux LIIIC '
7

b.Kyukapos

3.PsixoBckast
b.Typ6aes

A .HamatoB
3.9mupoBa

A. Hucantaen

H. lN'aunos



